

刘翔推迟抵达济南日期

放弃百米接力赛 全力战 110 米栏

本报综合消息 昨天本该是刘翔抵达济南备战的日子，但原莘庄基地负责人、上海体育职业学院院长杨培刚提前一天告诉记者说，“刘翔还要再推后几天”。而刘翔团队的人表示，这并不是怕刘翔受到太多干扰，而是考虑到训练的方便。

为了脚伤万无一失，刘翔放弃了100米接力的项目。十运会上，他和队友杨耀祖等人配合，曾经取得过该项目的银牌。

行程推迟 不是害怕被骚扰

由于上海田径队已经于18日入住运动员村，所以在上海多带刘翔训练了两天的孙海平，昨天先行抵达济南，指导上海跨栏组的其他队员，刘翔则留在上海，由李国雄指导带着完成孙指导布置的“家庭作业”。

“他不是怕引起骚动，入住运动员村，对他来说又不是第一次，无非就是同行和志愿者要求签名

合影之类的，这也很正常。在奥运村时，他也遇到过，即使是退赛后的心情最低谷，他还坚持做了这些事情，光合影大概就有100多张。”刘翔团队的一位成员告诉记者说，在退赛回到奥运村后，有志愿者来安慰刘翔时哭了，他还安慰人家说别哭，并主动招呼大家合影，勉强挤出笑容说“不知下次何时才能见到”，“心情低落到这种极点还能合影，来全运会遇到这些要求，还怕什么？”济南目前从媒体到观众，都在热切地等着飞人的到来。记者在媒体村每天都会碰到同行询问“刘翔到底何时来”，在得知可能在原先20日来的基础上又要推迟时，他们也怀疑“是不是怕媒体骚扰”，刘翔方面同样否定了：“肯定不是怕记者围追堵截，因为大赛时肯定要面对记者的嘛，比赛都要过这一关，他也习惯了。”

“低温导致受伤”

这些都不怕的刘翔，怕的是

受伤。之前孙海平就预测到济南到比赛时可能会很冷，这两天济南降温，尤其是晚上，风大、气温低。“虽说一直在比赛，但还是要做好‘防冻’准备，一是怕感冒，二是怕活动不开，脚伤加剧。”刘翔团队成员告诉记者。“以前比赛很少有这么冷过，印象中也只是在有一次在洛桑比赛时，正好有点毛毛雨，气温只有10℃左右，别的都还很正常，”他说，“像上届全运会在南京，比赛那天不仅不冷，甚至还挺热的。不过，气温低也不是特别大的问题，多做热身活动，训练完就赶紧穿上衣服，这些他们都有经验了，李国雄指导也会很留意的。”不过，毕竟刘翔的脚伤连总书记都关心着，刘翔本次比赛也会非常仔细。“像十运会时他还参加了100米接力的比赛，并且拿到了银牌，这次就放弃了，只跑自己的主项110米栏。”

刘翔将在24日19点55左右



刘翔(资料图)

参加110米栏的预赛，如果顺利晋级决赛，他将在25日19点50冲刺自己的“全运三连冠”。新华社的消息表示，同上届全运会一样，刘翔所参加的110米栏的比赛，对体育迷们仍然有着巨大的吸引力，尽管离比赛开始还有好几天，但全运会男子110米栏决赛门票销售却异常火爆，截至到20日，已售出超过六成的门票。(徐茹)

田径比赛 今天开赛

新华社济南10月20日电(记者汪涌 王志)全运会金牌大户田径比赛将于21日至26日在济南奥体中心体育场举行，包括刘翔、史冬鹏、白雪等众多名将将在内的963名运动员将参赛，角逐44枚金牌。

在20日举行的田径比赛赛前新闻发布会上，全运会田径竞赛委员会副主任陈东生介绍，截至10月18日，共有来自各省、自治区、直辖市、行业协会和香港、澳门代表团计36个单位1671人报名参赛，其中运动员963名，各代表队领队、教练员和随队工作人员708名，比赛将进行44个田径项目的角逐，产生132枚奖牌，其中金牌44枚。

陈东生介绍，全运会田径比赛选派了206名裁判员参与执裁，54名技术保障人员和1200余名工作人员赛事服务。目前，所有代表队参赛运动员、教练员和裁判员已全部报到。

记者了解到，赛前所有参赛田径运动员都接受了反兴奋剂宣传教育和考试，全体运动员表示，将坚决反对使用兴奋剂，诚实守信，干干净净参赛。

价值千万参赛马匹 离奇身亡

本报综合消息 北京奥运会上，广东东莞“农民马王”李振强不惜倾家荡产筹资千万元买马征战奥运会的执着精神感动了亿万国人，而他那匹价值千万的参赛马“珍匹”也一度成为万众瞩目的焦点。根据大名单，李振强将代表广东队参加全运会场地障碍的比赛，秩序册上也有“珍匹”(JUMPY)的名字，然而，广东队教练日前却透露：“珍匹”已经不可能参赛了，因为就在数日前，“珍匹”已经悄然离世。

北京奥运会之后，“珍匹”就一直被寄养在欧洲。为了参加这次全运会，李振强不久前将它接回了国内，放在北京的一家马场饲养，然而，就在全运会开幕前夕，“珍匹”突然死亡，死因至今尚未公布。

据广东队教练透露，李振强将和另外一匹坐骑“天王星”出现在全运会赛场上，但是，痛失爱马的他能否从阴影中及时走出还是个问号。(薛良诚)

柔道场响起黑哨声

东道主选手不满比赛结果 拒绝退场

本报综合消息 10月20日晚，第十一届全运会柔道比赛开始了第一天的争夺。在刚刚进行的男子68公斤级B组的比赛中，北京队马端斌以体重较轻的优势战胜了东道主选手任佳文晋级决赛。但任佳文因为不服裁判判罚，拒绝离开比赛场地以示抗议，导致下一场比赛推迟长达十分钟。

马端斌和任佳文的比赛在之前进行得非常胶着，在加时赛只剩下3秒时，任佳文曾得到一分。当时任佳文以为自己已经胜利在望，激动得双膝跪地。在现场观战的山东队

队友也在看台上欢呼成一片。但几名裁判在进行了一番商议之后，这一分又被取消了。3秒结束后，裁判裁定双方现场称体重。

过了几分钟，双方称完体重回到场内。播报员宣布：因体重较轻，北京选手马端斌获胜。从而获得B组第一。此时，马端斌走向任佳文敬礼，并退场。但对手任佳文没有理会。

任佳文双手插腰站立在场地上，对于当值裁判请他下场的手势完全不予以理会。看台上山东队队员有节奏的喊出了“黑哨”。而在场地上的正上方正好是北京队的方

阵。他们对于任佳文的行为也爆出了阵阵嘘声。就是在这样的环境下，任佳文显得更激动了，他仰着头双手捂脸，在场地上来回走。现场播报员两次提醒他请离开场地，他都置若罔闻。

时间一分一秒在过去，看台上的观众情绪也更加激动，现场的声音越来越大。在这种局面持续了8分钟之后，一名身着西服的官员走上台去，拥抱他，并不停的拍着他的肩膀在他的耳边说着什么。但任佳文不仅没有平静下来，反倒显得更加激动。他一把抽出自己的胳膊，扯着

身子又回到了场地中央。

眼看事情没有好转，另一位身穿白色夹克衫的工作人员也上了台。他和黑西服官员一起又拖又拽。大约半分钟后，任佳文终于在劝说下退场。但他的情绪并没有因为退场而平静下来。他怒气冲冲的将脱下的柔道服一下扔到台子上。经过混合采访区时，面对记者的采访要求他更是甩开手愤然离去。

据悉，现场的部分记者已经向组委会提交了对当值裁判采访的要求，截至20日晚22点30分，还没有得到回复。(晨曦)

全运会上演“男排马拉松”

山东对阵浙江双方首局得84分高分

本报综合消息 排球赛场也能有世界纪录，在10月19日的全运会排球赛场上，浙江队首局和山东队打到40分以后才分出胜负，结果浙江队43比41获得首局比赛胜利。在首局两队打出了罕见的分数84分，这也创造了排球单局得分的最高纪录。

最终主场作战的山东队以3比2力克浙江队，虽然输掉了

比赛，但作为浙江队的主教练王贺兵对弟子的表现还是很满意，“两个队伍都打的很好，虽然我们输了，但我很满意队员们的表现。”作为一支年轻队伍的主帅，王贺兵表示，回去后要好好总结在经验上的不足和差距。

这场“排球马拉松”，两队一共30次打出平手。

(斯坦)



山东男排和浙江队的首局比赛打出84分的高分



足代会召开时间确定

足协将迎来新任掌门人

本报综合消息 北京时间10月19日，关于新一期全国足球代表大会日程的问题终于有了明确说法，新一届足代会将于全运会结束后的11月召开。今年的足代会因为筹备充分，很可能会成为中国足球历史上类似1992年红山口会议那样，具有里程碑意义的改变发展方式的大会。这次足代会不仅在章程上会有很多修改，而且国家体育总局副局长崔大林也有望接替袁伟民担任中国足协主席，主抓足球工作。

按照中国足协关于足代会的规定，应该是每四年举行一次。但上一次足代会还是2003年召开的，2007

年，2008年足球界都在备战以及参加北京奥运会。今年的1月份，国家体育总局就已经任命南勇接替谢亚龙成为足管中心主任，薛立、杨一民、林晓华三人为副主任。至今这个领导班子其实已经工作了9个月时间，但他们的正式身份还需要一次程序上的确认。

90年代的足球改革，是中国体育市场化的排头兵。但这些年足球整体发展态势越来越低迷，中国足球在国内舆论中的形象只能用糟糕来形容。但足球本身依然是世界第一运动，当我们的男足、女足在奥运会上，成绩平平与别的项目争金夺

银形成强烈反差的时候，国内从上到下搞好足球的愿望逐渐升温。

而新一届的足代会之所以没有在去年底召开，据足协内部人士透露，是因为体育总局当时给中国足协下达了一个指示——如果要开，就一定要把准备工作做好，包括规划好中国足球未来几年甚至十几年的规划，既要有短期的任务，也要有长远的目标。而且有消息称，出身足球大省辽宁的体育总局副局长崔大林，有望在这次足代会上，替代袁伟民，担任新一届的中国足协主席。与袁伟民在任时当挂职主席不同，崔大林将全面管辖足协的事务，这也是总局推进中国

足球改革的一个信号。据悉，在前不久崔大林亲自率领足协考察团，专程前往欧洲进行考察。

在北京奥运会成功举办，第十一届全运会盛况空前的背景下，体育总局已经下决心要好好抓足球工作。据悉，11月即将召开的足代会，中国足协将对原来的章程、相关条例进行修改、完善，并严格树立纪律权威，为未来一个新周期中国足球的发展制定行之有效的战略部署。不论是国家队的近期、远期规划，还是国内职业联赛的建设，这次足代会都将进行重点讨论，并制定出新的发展规划。(赵云)

博尔特荣获 牙买加国家荣誉勋章



博尔特在获授牙买加国家荣誉勋章后面露喜色。10月19日，在牙买加金斯敦举行的年度授勋典礼上，年仅23岁的博尔特成为牙买加第四级国家荣誉最年轻的获得者。新华社/路透